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Nachfrage- und Angebotsschock 2 

 Die Grafik zeigt die Ausgangslage: 

Preisniveau (PN) 

rBIP 
rBIP = reales Bruttoinlandprodukt 

AD (Aggregierte 
Nachfrage) 

AS (Aggregiertes 
Angebot) 

Nun ereignen sich folgende Schocks: 
 Die in der Produktion verwendeten Rohstoffe ver- 

  knappen sich und werden teurer. 
 Die Nachfrage nach Konsumgütern und Investitionen

steigt infolge Optimismus.

Zeigen Sie mögliche Auswirkungen auf Preisniveau und 
rBIP, wobei letzteres gleich bleibt. 

zur Lösung; hier anklicken 
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